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2281 I 130 Shurnhn UU npruU 40 120 4.8

301,92121 lnhr qhnhturdnn uu huln 100 50 5.0

30192125 UurnLhnbhn uu hurn 250 t5 3.8

30192128 *nhl qhrurthlr uu hurur 150 20 3.0

30192130 Ur.uuhnhhn uu hurrn 150 t0 1.5

30192710 Unutr&rurfururfrur, qpuluhltlu\ru1fL uu hurur 250 t0 2.5

30192740 Omnn. onrhurdnn A4 &hurulhh uu hurur 20 200 4.0

30193100 ltnhtrurturh urut nurbDhhn uu nnuti 3t.4

30195900 Uulhrnurh h rJurqhhuurturh cnuruurtuururtbhn UU hurur 20000 20.0

30192160 dtnphluhtn uu hurur 300 t0 3.0

30197112 9urnhlh rlhtnurnurturph tururhg rlhthtr UU rnmrlr 200 lf 3.0

30t97220 tdnph urutpurthhn uu rnnr+ 300 5 1.5

30197230 fdrlpurquhull uu hurur 200 30 6.0

t0197231 flnBruuurLurt, rlnt hrfhnurthh pu:nurbp, Su.rI uu tnnlrh 1000 6 6.0

10197232 }nBrurlurhull, urnurgruhurF, pqHur UU huru 100 20 2.0

t0197234 b4purq urhur\, t ntu lltuqrin{ UU hurur 1000 t2 12.0

J0197235 bnBullurtruL rudnutnil uu hurur 500 l0 5.0

30197622 Omqp, A4 $nprlurnlr uu rnmth 2500 50 125.0

10199420 }nurB hrnuifuhnh hruriurn, unuLA{rubpnd I TTI hurur 300 2.1

30199430 bnr-nra hrnnfhhnh, urnqurthhnnil uu urnl*r 300 5 1.5

l0 1995 10 Uurtl unurBnrn B, BtnBnrl uu hunn 250 30 7.5

30199761 Tlhururthhn aurnhtu L nntnnrl uu hutn 600 .A

30199232 t ullurth 6prun, A4 d,hurlurlrfr uu huur 100 r00 10.0

t0r99798 Tluurf dutiurgnrlghhp uu hunn 8000 8.0

37821 150 9uilhduhn uu \q 900 60 s4.0

39263200
Ipuruhtrlur\rulfrtr qlrnp, rftuulurtr, 70-200 t2, un4urhlt
ruhrnurb tohnnrl

UU hurur 1000 l 5.0

22451t80 Thurnrlhnnll uutruqn{nn btmBtn uu 4lurd 150.0

1s894210 Uhnthn nurnnotrhnh hurilurn 4nurd 5149.1

31687000 lnuurhph Uurpqur{nnhl /uuurphthqulumd uu hutn 25000 50.0

391 I I 170 llBnn rJrunhntb uu hrutn 12500
.)

25.0



39160000 Iul nnqulUurb turhmtp/uzrubhnuruturh uh4ruh, upnnl uu nnuril 900.0

18141 100 [bluulnurhpirurr hh dhnhnqhhn UU qn lg 220 15 3.3

]1531300 Shtnhunn rulftuhn uu huln 6s0 40 26.0

11531230 hrhLunurturh turdu 200 W UU hurur 250 20 5.0

31684100 .lunr]ull hpll phtnu:hft uu hurur 9s0 10 9.5

33761000 Qntgurnurlh Bnr4B, nnrl nlln{ UU huln 100 130 13.0

33761300 ehnph BnBh unphttrtn tlu nnunI 270 100 27.O

39221r30 FurdurLhhn UU huru 220 110 24.2

3922tr70 Ulrtrnh uurnurbhn uu nnulf 6500 ) 32.s

39221260 U$uhhhp uu hunn 500 140 70.0

3922L490 Uqnr-hqhhp uu huln 200 30 6.0

t922r400 Shtnhurutruh urtunurhphhn uu nnurrl 171.4

19811300 2nuurqhnbh>, o+h uu hruu 1 100 10 11.0

]983 z+o Odurn htnmt /ururuuph, 5 1|rurpurhnq/ uu hrun 2000 30 60.0

t983 276 9mqurnuhhhnh durpndurh htmBhn uu hurtn 1000 t2 t2.o

1983 282 lruhntlp ilrupntlnt lurra uu huur 420 t -t

1983 283 luruurL h r durqilurh t urra uu huln 1500 t2 18.0

1983 283 lunnurbh rrlurodurh rura /ilnuh ouluuru/ UU hurtn 3000 9.0

19835000 hurnuL riurpnhtnr dnn, wluruutfuruh, thurlrnlu uu hruur 2000 l 10.0

]9836000 Irltt, unlnnurtul: UU hurtn r000 20 20.0

19839100 IncurBhurh, urnnn hurlurphtnr- hrurlurn, Anrlnd uu hurur 1500 6 9.0

39839300 Ohuh &mh rJurDnhrnr hulfurD uu hurur 4500 9.0

3922t3L2 ku:nuur ilhuu,unurLurh uu hurur 23000 23.0

4212 190 lpfr qnilqhp /utrAulV UU huln 30000 60.0

+41 413 3mqurhhp\ /qpurtnu:|urnu! [t uu Uq 11800 f 59.0

444 300 Ldurqupurtrbhn uu hurur 20000 20.0

+44 750 UurLhruhqnrlgf puphp uu 4putf 7000 15 105.0

44423200 llutnfdurtrbhp uu huru 80000 80.0

44r l 1200 Itdttrur uu utrunll 2600 20 52.0

Mtt14t3 3m4utrhpl'1 uu \q 1000 10 10.0

44t92400 lur2, qfrquurlfl: uu uturnLl 2000 l 10.0

44322200 Llurlntlu, \h\mpurluh 1up uu rihurp 270 40 10.8

44831500 Lnrbhrfuhn uu \q 1000 A 4.0

44112r40 l-urlfhuru uu il2 5500 40 220.0

4483 100 tlubnrburhhhp (rfuruurhhurhhp) /trhp! lurnhpuutlfl/ uu Uc 670 33 22.11

4492 s00 Jh$ulfurbfr\ qf quulflt UU rrlrup\ 3000 5 15.0

4422 100 Tlururnthurhhhn /rlhururnurutururnL/ uu il2 27000 10 270.0

4422 140 ]nhhn /rfttnurnurut t uruuh/ uu 112 40000 3.4 136.0
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5031 I 120
rrrrtn f rrh

uu 4Furd 50.0
rurnurlnrplmLhhp

5031 1250 TlurtndtLurhurhnrl uurpphplr qurhqurbdub burnlulnr-fdlnr uu 4nunl 100.0

50531 151
$urquruurppullnpuftrhplr {hpurhnpnqnrtl, \upquphpnui,
(rnp&urp\nr"rl {urpuurlu.ruruh urLrlururhqmp3nrt /

uu 4puril 82.0

64200000 Zhnurhrunnnnurboriurtr brunurrntnrmLhhn uu 4nuli 80.0

6422rr10
Zhnurlunulr, Srupufr \uni rlnrlhilh ilb2ngnq hhnurhurp

urluurnuhph burnurtmptntLhtn
tiu +puril t94.4

65111100 futitrm qnh nurrhnr-ri uu 4DtutI 450.0

65200000
$urqlr pu2|udub h 4pur hhu \uq{ub
\"'-""-' ^'-' I'l'Fn

LIU 4Furd 68.0

6521 I 100 luroh nuutumti uu 4Ftud 3500.0

6531 I 100 Lt hLunruhuhnrpt urh Fur2tunul uu nntud 850.0

7131 1380 Snurhnludurtr hunlurturnqh qllLmrl/trnrhq BmttrnrlnlBtnr-b/ tru r1Pulti 35.0

80500000 .{hnututuunurumdurh bunrutnrBtnrLLbn/htrnqurulurt/ {JU 4nuil 25.0



305r0000 Iurutrurqhrnhhnh r.lhnuluururnuruulftuh brunurlntplnttrtrhp uu 4puril 50.0

)0921300 Ilnlrturhhnh ntrl ururtpurnh Eurnurlntplnr-LLhp uu 4puril 90.0

)2411100 Otnotnht nurdurhnn+urqnrfurh burnurlnr-plnrtrhhp uu 4Fuil 63.2

t2420000
fdhpphpnnf hurlnurpurpntplnthhhplr urqurqpilutlt
lnrrnrrrrnr nrnrlrftLn

UU 4Funt 20.0

r9000000 lbmrlrhurhnhuurqnnbuluuhn /urzluurutu{urnd/ uu 4purd 82671.1

99600000 *hnnl thurh4lruurgq u{L bu}uuhp uu 4null 4961.9

$,rlUIlbLe tol54.6
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